

新民晚报

让党旗在抗疫一线高高飘扬

69岁老书记重返社区岗位

坚守一线2个多月，带教抗疫“两不误”

有些杂乱的办公室，临时堆起的纸箱，窄窄的休息椅，简单的餐饭，不停地奔波……这是普陀区石泉路街道书记工作室带教书记陈文伟和年轻社区干部们，这段时间以来的生活状况。从3月底起，今年69岁、当过居民区党组织书记的陈文伟，在不同的社区忙碌、支援，带教抗疫“两不误”……

>>> 详见第3版

天气：今天多云到晴
最高28℃，最低18℃
明天多云到阴有短时小雨
最高26℃，最低19℃

星期日

2022年5月
22
星期日
农历壬寅年四月廿二

国内统一连续出版物号 CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日8版
第22008期

今天，上海4条轨交线和273条公交线恢复运营

复工的返乡的，步入洒满阳光的车厢

公交

今天，跨区交通开始恢复，优先恢复的公交线路，主要服务于申城机场、火车站、三甲医院和各区中心医院。

929路公交车的一头在北蔡。车上有带着行李的“张江男”，打算回家拥抱妻子；有赶往北外滩的打工人，带着被子去替换同事……

而71路、49路等线路上，乘客以老年人为主，大多去医院看病。公交通了，看病方便了。

轨交

今天，轨交3、6、10、16号线恢复运营，运营时段均为7时到20时，行车间隔约20分钟。9时刚过，在轨交3号线上海火车站站，有乘客拖着行李箱赶火车；有乘客拿手机记录窗外风景；还有复工的、跨区回家的……扫“场所码”，进站，依旧是熟悉的地铁。

>>>4版

▶ 今天，轨交10号线恢复运营。不少乘客带着行李搭乘地铁，前往火车站
本报记者 陈梦泽 摄



谢谢你们来过上海!

免费食物发放离沪滞留者，市劳模协会“爱心接力”，多家企业热心参与

本报讯（记者 晏秋秋 孙中钦）5月20日，本报记者与全国劳模、爱心人士一起，在虹桥火车站外用热水冲泡方便面，发放给即将离沪的滞留者，并衷心说上一句：谢谢你们来过上海！

该活动随即引发热烈反响。《新民晚报》旗下，各微信公众号文章阅读数破百万，视频作品在各平台播放量破百万。《人民日报》等多家媒体，转载本报文章。网友们纷纷表示，疫情之下，上海人的温情，体现于此。无论这些滞留者是否返沪，依旧真心感谢他们为上海做出的贡献。

今天上午，上海市劳模协会、上海市职工帮扶基金会发起“谢谢你们来过上海”志愿服务活动，号召全市劳模做好防护，到虹桥火车站外开展志愿服务。中午，已有劳模在虹桥火车站外，发放食品。

看到本报报道后，多家热心企业立即响应，躬身入局。21日晚，虹桥火车站外，免费发放食品的“摊点”，明显增加。企业志愿者们纷纷表示，不求报道，只求表达一份善意。本报此前报道过的宝山一饭店的牛老板，昨天继续在现场发放了800份盒饭。值得一提的是，现场各发放摊点秩序井然，没有出现人员聚集。食品发放结束后，现场所有垃圾均被带走。

有滞留者反映，昨晚，按“已买票”和“未买票”分类，自己和不少小伙伴，均得到了安置，“至少不用露天睡觉了”。而随着今天上海部分轨道交通和地面公交恢复运营，虹桥火车站外的滞留情况有望缓解。

虹桥火车站西广场为滞留旅客发放物资 本报记者 孙中钦 摄
上午，全国劳模蒋华云（右二）与全国劳模陈爱华（右一），在

